



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO  
CAMPUS BARRETOS**

**A Coordenadoria de extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo Campus Barretos, através da comissão própria de avaliadores, de documentação, torna pública a prorrogação e retificação do edital 007/2015 - Seleção Simplificada de Docentes PRONATEC E MULHERES MIL.**

Devido a problemas técnicos em nosso site e indisponibilidade das informações na manhã do dia 31/07/2015, prorrogamos o prazo das inscrições para que se finalizem na segunda feira 03/08/2015, mantendo se o mesmo horário de recebimento das mesmas, das 13h30min às 16h00min, impreterivelmente, **após este horário não será recebida mais nenhuma inscrição.**

**Retificando:**

**Onde lê-se:** 8.3. Recursos deverão ser entregues e protocolados presencialmente na Coordenadoria de Extensão - localizado na Avenida C -1 , n º2 5 0 – Ide Daher-Barretos - S P . **em até, no máximo, dois dias úteis** após a divulgação dos resultados das 13h30min às 16h00min, onde cada candidato só poderá interpor recurso contra uma única disciplina concorrida.

**Leia-se:** 8.3. Recursos deverão ser entregues e protocolados presencialmente na Coordenadoria de Extensão - localizado na Avenida C -1 , n º2 5 0 – Ide Daher-Barretos - S P . **em até, no máximo, um dia útil** após a divulgação dos resultados das 13h30min às 16h00min, onde cada candidato só poderá interpor recurso contra uma única disciplina concorrida.

Desta forma o cronograma para publicação do resultado preliminar será publicado em 06/08/2015.

Barretos, 31 de julho de 2015.

Dê ciência  
Publique-se

  
Coordenadoria de extensão IFSP – Campus Barretos